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テーマ／�「市民活動」、「消費生活」、「生物多様性」
対 象／市内在住の満18歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から無作為抽出
調査期間／ 6 月19日〜7月10日　　
調査方法／配布：郵送 、 回答：郵送またはインターネット
有効回収数（率）／1,417人（47.2％）

市は、市民の皆さんの意見や要望を市
政に反映させるため、毎年世論調査を
実施しています。6月に行った世論調
査の結果がまとまりましたので、一部
を抜粋してお知らせします。
今回の調査にご協力いただいた皆さん、
ありがとうございました。貴重なご意
見を参考に、今後の市政運営を行って
いきます。

令和６年度

※�詳しい調査結果は、各図
書館や市ウェブサイトで
ご覧になれます。
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費
生
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に
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し
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感
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情
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す
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感
じ
る
情
報

は
、「
悪
質
商
法
な
ど
の
手
口
と
消
費
者
被
害
・
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情
報
」
が
31.
5
％
と
な
っ
て
い

ま
す
。

市
民
活
動
へ
の
関
心
度

あ
な
た
は
、
地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
な
ど
の
市
民
活
動
に
ど
の
程
度

関
心
が
あ
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Q市
民
活
動
へ
の
関
心
度
は
、『
関
心
が
あ
る
』（「
と

て
も
関
心
が
あ
る
」
＋
「
少
し
関
心
が
あ
る
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が
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1
％
、『
関
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が
な
い
』（「
あ
ま
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が
な
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が
な
い
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2
%
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っ
て
い
ま
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心
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が
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が
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に
多

く
な
り
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以
上
に
お
い
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と
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も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

Q地
域
で
必
要
だ
と
思
う
市
民
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は
、「
子
ど

も
の
健
全
育
成
を
図
る
活
動
」
が
41.
9
％
と
最

も
多
く
、
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い
で
「
保
健
、
医
療
ま
た
は
福
祉
の

増
進
を
図
る
活
動
」
が
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9
％
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災
害
救
援
活

動
」
が
39.
1
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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70 代以上 8.68.6 49.049.0 36.036.0 5.05.0 1.51.5
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前
も
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務
内
容
も
知
っ
て
い

た
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30.
4
％
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名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ

た
が
、
業
務
内
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で
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な
か
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た
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前
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務
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％
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で
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っ
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い

た
」
は
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が
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も
少
な
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な
っ
て
い
ま
す
。
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名前は聞いたことがあったが、業務内容までは知らなかった
名前も業務内容も知らなかった 無回答

全体 30.430.4 49.549.5 19.319.3

20 代以下 17.417.4 60.960.9 21.721.7 0.00.0

30～50代 32.232.2 43.943.9 23.323.3 0.70.7

60 代以上 30.530.5 53.953.9 14.714.7 1.01.0
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あ
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問合せ／市民安全課　☎️55-2750

問合せ／市民活躍・男女共同参画課　☎️55-2701

世論調査に関する問合せ

生物多様性テーマ 問合せ／環境保全課　☎️55-2773

あ
な
た
が
こ
の
地
域
で
必
要
だ
と
思
う

市
民
活
動
は
何
で
す
か
。（
複
数
回
答
）

※上位5項目のみ掲載

※上位5項目のみ掲載

※上位5項目のみ掲載

※�調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第２位
を四捨五入していますので、合計が100％にならないこ
とや複数の合計が合わないことがあります。


